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Μονή Βαθυρρύακος: Πλήθος πιστών στο μεγάλο 
προσκύνημα της Παναγίας στη Θράκη 
(ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)
/ Ιερές Μονές

Εκατοντάδες πιστοί προσέρχονται στην Ιερά Μονή 
Παναγία Βαθυρρύακος Ροδόπης και εφέτος για να 
προσκυνήσουν την θαυματουργό εικόνας της Παναγίας στο 
μεγαλύτερο προσκύνημα στην Θράκη για το “Πάσχα του 
καλοκαιρού”. 

Το απόγευμα της Πέμπτης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαρωνείας και 
Κομοτηνής κ. Παντελεήμων προέστη της λιτανείας της θαυματουργού Εικόνος 
της Υπεραγίας Θεοτόκου της επονομαζομένης «Φανερωμένης» εκ του Ιερού 
Εξωκκλησίου «Ρόδον το Αμάραντον», όπου και ευρέθη η θαυματουργός Εικόνα.

Εν συνεχεία χοροστάτησε κατά την ακολουθία του Πανηγυρικού Εσπερινού στην 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1288
https://www.orthodoxianewsagency.gr/tag/iera-moni-panagias-faneromenis-vathyrryakos/


πανηγυρίζουσα Γυναικεία Κοινοβιακή Ιερά Μονή Παναγίας Φανερωμένης 
Βαθυρρύακος με τη συμμετοχή του ιερού Κλήρου, των τοπικών αρχών και 
πλήθους προσκυνητών, οι οποίοι, σύμφωνα με την παράδοση, κυρίως καταφθάνουν 
στην Ιερά Μονή πεζοί.

Στον λόγο του ο Σεβαμιώτατος ευχήθηκε η Παναγία να είναι για όλους η 
αμετάθετη προς τον Θεόν ελπίδα μας, η ακοίμητη φρουρός και το αξεπέραστο 
πρότυπο της κατά Χριστόν Αγίας ζωής.

“Σε ένα κόσμο παχυλής υλικότητας και αυτοκαταστροφικής αμφισβήτησης είναι 
λυτρωτικό να ομολογούμε ορθοδόξως την Θεοτόκο ως αειπάρθενο, ως περιέχουσα 
όλη την χάρη της Θεότητος, ως εκείνη η οποία ακριβώς επειδή παρεδρεύει στον 
θρόνο της Θεότητας, έτσι όπως περιγράψαμε, δεν γίνεται παρά να πρεσβεύει 
αδιαλείπτως για την σωτηρία της κληρονομιάς της, όλους εμάς, τα παιδιά της. Να 
παρακαλεί μητρικά για κάθε αναγκεμένο, απορημένο και στερημένο 
συνανθρώπινης στοργής και αντίληψης. Για όλους εμάς η Παναγία είναι 
αυθεντικός εγγυητής και μεσίτρια προς τον φιλάνθρωπο Υιό, ώστε να μη χαθούμε 
από τα λάθη και τις αστοχίες μας, αλλά να καταστούμε στον κατάλληλο για τον 
καθένα μας καιρό, πολίτες και συμπολίτες της Βασιλείας του Θεού μας”, ανέφερε, 
μεταξύ άλλων, ο Σεβασμιώτατος.

Διαβάστε ΕΔΩ ολόκληρο το κήρυγμα του Σεβασμιωτάτου 
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πατήστε ΕΔΩ γιά περισσότερες φωτογραφίες

Φωτογραφίες: Ιερά Μητρόπολη Μαρωνείας και Κομοτηνής/ Βίντεο: 
Xronos.gr

 

Διαβάστε επίσης: 

Ο Μαρωνείας Παντελεήμων για το προσκύνημα στην Ι.Μ. Παναγίας 
Φανερωμένης Βαθυρρύακος
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